皆様こんにちは。
皆野町の旧ムクゲ自然公園が「リトリートフィールドmahora稲穂山」に名称を改めオープンしたようで、丁度、ムクゲの花が見どころだったので、花好き女子三人で見に行って参りました。白や紫のムクゲの大輪で華やかな花を楽しみながらゆっくりと散策し、新たにオープンした展望エリアまで徒歩で向かいました。山の緑も、とても綺麗で清々しく、心が癒されます。少しずつ視界が開けてくるのですが、展望エリアから一望出来る景色は絶景でした。
そこに設置された絶景ブランコが人気で、順番を待って、私達も乗ることが出来ました!
ブランコに乗って、何となく揺られながら良い時間を過ごし、帰りもムクゲの花を楽しみながら下り、山の食材を使ったカフェで美味しいドリンクとケーキを頂きリフレッシュ出来ました。月ごとにイベントが開催されていたり、フクジュソウやロウバイなど季節のお花も楽しめるようで、まだまだ見どころ満載で、春になったらもう一度訪れたいと思います。



